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政策キーワード

施策

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

青果棟の朝日町移転を皮切りに、高松市中央卸売市場の再整備を推進し、流通機能の向上に努めます。

市民プールについて、廃止を前提とすることなく、施設の方向性ごとの必要経費の試算や市民アンケートなどの調査を実施した上で、今後のあり方を決定
します。

文化芸術を活かしたまちづくりが盛んに行われています。高松市は、いち早く、産業や経済の活性化と文化芸術、
スポーツを連携させた創造的なまちづくりを進めるべく、各種イベントや事業を行ってまいりました。観光振興にも
明るい兆しが出てきており、「創造都市高松」をさらに進化させます。

中小企業基本条例に基づき、起業・創業、事業拡張などの地元中小企業の円滑な事業運営を積極的に支援します。

「高松盆栽の郷基本構想」に基づき、情報発信、展示・販売、研修などの機能を有する拠点施設を整備し、内外に日本一の盆栽産地をPRするとともに、観
光の視点を含めて盆栽産地の活性化を図ります。

屋島山上拠点施設の整備や山上駐車場の拡張、新屋島水族館の運営会社によるリニューアルに対する側面支援などを通じて、本市のシンボル「屋島」の
再生を図ります。

4

創造のまちをつくる

「塩江温泉郷観光活性化基本構想」に基づいて、道の駅エリアを整備することで物販、医療、福祉、観光の機能の増進を図るとともに、奥の湯・上西エリア
において、市民の休養レクリエーション、温泉観光、文化振興の機能を増進させるための施設整備等を進めます。

史跡高松城跡について、桜御門の復元整備に取り組むとともに、天守復元に向けて、要件の緩和を文化庁に働きかけ、必要な調査や資料収集等を行いま
す。

学術的価値の高い石清尾山古墳群の発掘調査・保存を進めるとともに、峰山公園と連携させて、市民が歴史に親しみを覚える空間として整備します。

競輪事業について、ナイター照明の設置とスタンドなどの施設のリニューアルを推進するとともに、アマチュアのサイクルスポーツやサイクルツーリズムの拠
点として活用し、女性や子供も含めて幅広く市民に親しめる施設にします。

ホストタウン及び共生社会ホストタウンとして、市民が東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会を身近に感じられるような関連イベントの実施や国内外
のトップ選手との交流を推進します。

高松市に拠点がある野球、サッカー、バスケットボールなどのトップスポーツチームの活動に対する支援を行います。
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　○ 成果目標の達成状況 は新型コロナウイルス感染症の影響を受けた項目

施策 ①

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ②

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ③

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

屋島山上拠点施設の整備や山上駐車場の拡張、新屋島水族館の運営会社によるリニューアルに対する側面支援などを通じて、本市のシンボル「屋島」の再生
を図ります。

53.6% 90.5% B

633,556
観光交流課
観光エリア振
興室

人

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

屋島活性化を図るため、屋島山上入込客数の増加を目指す。 75.9% 48.1%

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

進捗状況

336,510 700,000494,984 700,000 700,000 531,485 700,00047
指
 

標

屋島山上入込客数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

375,232 700,000

千円

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

産地のブランド化により、年2～300万円の販売金額の増を目
指す。

105.2% 83.3% 95.7%

― 33,000 14,000 14,733 28,000 31,000 41,94329,666 33,000

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

農林水産課

127.1% A

D

「高松盆栽の郷基本構想」に基づき、情報発信、展示・販売、研修などの機能を有する拠点施設を整備し、内外に日本一の盆栽産地をPRするとともに、観光の視
点を含めて盆栽産地の活性化を図ります。

46
指
 

標

拠点施設における盆栽等販売
金額

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

23,329

産業振興課
達成率 達成率

77.3% 59.1% 65.9%

3444

68.2%

44 26 44 29

45
37 44 44 30

％

目標値設定根拠 達成率

高松市創業支援等事業計画の目標値を基に、創業支援対象
者数に対する創業者数の割合の増加を目指す。

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

　　　※達成率「－」は、実績値が取れていないもの及び当該年度に目標値が設定されていないものを表します。

中小企業基本条例に基づき、起業・創業、事業拡張などの地元中小企業の円滑な事業運営を積極的に支援します。

通し
番号

指
 

標

高松市創業支援等事業計画に
おける創業支援対象者数に対
する創業者数の割合

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)
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施策 ④

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

2 1 6 3 20 10 30 20

達成率 達成度評価

施策 ⑤

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

30 30 60 50 100 80 100

達成率 達成度評価

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

復元工事完成

基本計画策定
建築基本設計・土
木実施設計・事業
認定・用地取得

建築実施設計・
土木基盤整備工
事

建築工事・土木
工事

令和3年度 令和4年度

「塩江温泉郷観光活性化基本構想」に基づいて、道の駅エリアを整備することで物販、医療、福祉、観光の機能の増進を図るとともに、奥の湯・上西エリアにおい
て、市民の休養レクリエーション、温泉観光、文化振興の機能を増進させるための施設整備等を進めます。

観光交流課
観光エリア振
興室

指標関係課

既存施設解体工
事・造成工事・土木
実施設計・建築実

施設計

基本計画策定・
建築等基本設計業
務委託締結

建築基本設計・土木
実施設計・用地取得・
既存施設解体工事

―
工事実施

進捗状況

50.0%

達成率 達成率

工事契約締結 工事実施 復元工事完成 工事実施工事契約締結

件

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

文化庁の方針に基づき、年１～２件程度の調査実施を目指
す。

0.0% 0.0% 0.0%

天守復元の
基準の緩和を
文化庁に要望

3 1 0 1 30 30 2

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

文化財課

100.0% A

83.3% 80.0% 100.0% A

50

指
 

標
　

（
２

）

天守復元に向けた調査等件数
（累計）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

文化財課
進捗度合(%)

目標値設定根拠 達成率 達成率 達成率

再契約着手

桜御門完成
（100）

（※R3年度
完了）

Ｒ３年度の復元工事完成に向けた進捗率を目標値に設定し、
その達成を目指す。

100.0%

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

測量
（1）

建築工事・
土木工事

（30）

66.7% D

史跡高松城跡について、桜御門の復元整備に取り組むとともに、天守復元に向けて、要件の緩和を文化庁に働きかけ、必要な調査や資料収集等を行います。

49

指
 

標
　

（
１

）

桜御門の復元進捗率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

令和2年度

50.0%

進捗度合(%)

目標値設定根拠 達成率

Ｒ６年度の建設工事完了に向けた進捗率を目標値に設定し、
その達成を目指す。

50.0%

48
指
 

標

塩江道の駅エリア整備

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

令和元年度
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施策 ⑥

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

2 1 3 1 5 1 5 1

達成率 達成度評価

施策 ⑦

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑧

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

学術的価値の高い石清尾山古墳群の発掘調査・保存を進めるとともに、峰山公園と連携させて、市民が歴史に親しみを覚える空間として整備します。

225.0% 200.0%

D

ホストタウン及び共生社会ホストタウンとして、市民が東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会を身近に感じられるような関連イベントの実施や国内外のトッ
プ選手との交流を推進します。

A

32.4% D

スポーツ振興
課

―

166,900 36,206

達成率

指標関係課令和4年度令和元年度 令和2年度

73,238 160,700

21.8% 21.7%

達成率

47.4%

34,965154,500

― ―

125.0%

20.0%

指標関係課

指標関係課令和元年度 令和2年度

53
指
 

標

トップスポーツチーム試合観
戦者数

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

人

目標値設定根拠

過去の来場者数と伸び率を基に、年6,200人の増を目指す。

52
指
 

標

選手強化合宿及び事前合宿誘
致件数（累計）

スポーツ振興
課

2
    6

（※R3年度
に完了予定）

5

令和3年度令和元年度 令和2年度

129 6

173,100 56,092

令和3年度

進捗状況

高松市に拠点がある野球、サッカー、バスケットボールなどのトップスポーツチームの活動に対する支援を行います。

113,138 173,100

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

4

オリンピック、パラリンピックでの事前合宿を各１件、これまでの
強化合宿実績件数を基にＲ３年度までに６件を目標値としてそ
の達成を目指す。

件

達成率

令和4年度

目標値設定根拠 達成率

令和3年度 令和4年度

石清尾山古
墳群の保存
活用計画を

作成中

確認調査
件数（5）

文化財課
目標値設定根拠 達成率

石船塚古墳
石棺調査等

石船塚古墳
石棺調査等

範囲確認
調査等51

指
 

標

石清尾山古墳群の保存のため
に必要な確認調査の件数（累
計）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

件

達成率 達成率

優先度の高い古墳の保存に必要な調査の実施を目指す。

石船塚古墳
石棺調査等

50.0%

4

達成率

達成率

範囲確認
調査等

石船塚古墳
石棺調査等

33.3% 20.0%

石船塚古墳
石棺調査等

石船塚古墳
石棺調査等
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施策 ⑨

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

達成率 達成度評価

施策 ⑩

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

20 20 30 25 30 30 66 30

達成率 達成度評価

施策 ⑪

目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

20 10 40 20 80 30 100 40

達成率 達成度評価

整備方針の策
定完了、基本設
計業務実施中

目標値設定根拠

競輪事業の方
向性、対応策及
びスケジュール

の決定(5)

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

40.0% D37.5%

56

指
 

標
　

（
１

）

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

進捗度合(%)
競輪場事業
課

ナイター照明設
置工事完了、施
設再整備基本設
計等業務完了

施設整備工事
（第１期）等

達成率

ナイター照明設置
工事実施中、施設
再整備基本設計等

業務実施中

進捗状況

事務所等改築
工事、中央スタ
ンド耐震等実施
設計完了

ナイター照明設置・
西スタンド解体工
事、事務所等改築・
北スタンド耐震実
施設計完了等

46.1% D

達成率 達成率

.

競輪事業について、ナイター照明の設置とスタンドなどの施設のリニューアルを推進するとともに、アマチュアのサイクルスポーツやサイクルツーリズムの拠点と
して活用し、女性や子供も含めて幅広く市民に親しめる施設にします。

100.0% 83.3%

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

施設整備工事
（第１期）等55

指
 

標

卸売市場整備進捗率（青果
棟）

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

目標値設定根拠

50.0%

事務所等改築
工事、中央スタ
ンド耐震等実施
設計完了(100)

50.0%
ナイター照明設置及び競輪場施設整備に向けて計画的整備を
目指す。

整備方針の策
定、基本設計完
了等

青果棟移転整備に向けて計画的整備を目指す。

ナイター照明設置・
西スタンド解体実
施設計完了等

ナイター照明設
備等設置工事
実施設計完了・
施設改修基本

計画策定

ナイター照明設置及び競輪場
施設整備

― ―

基本設計（第２期）・
土木防災対策工
事・土壌汚染対策
工事（第１期）等

基本設計（第２期）・
土木防災対策工
事・土壌汚染対策
工事（第１期）等

用地購入・
基本設計
（第１期）等
（6）

施設整備工
事（第１期）
等（66）

実施設計（第１期）・
土木防災対策工
事・土壌汚染対策
工事（第２期）等

実施設計
（第２期）等

実施設計
(第２期)等

スポーツ振興
課

％

進捗状況

進捗度合(%)

達成率 達成率

市場管理課
施設整備室

―

目標値設定根拠 達成率

令和2年度 令和3年度

実施設計（第１期）・
土木防災対策工
事・土壌汚染対策
工事（第２期）等

100.0%

― A

青果棟の朝日町移転を皮切りに、高松市中央卸売市場の再整備を推進し、流通機能の向上に努めます。

― ― ―

達成率 達成率

Ｒ元年度末までに今後のあり方の決定を目指す。

20
100

（※R元年度
に完了）

100 100 ― ―

100.0%

市民プールについて、廃止を前提とすることなく、施設の方向性ごとの必要経費の試算や市民アンケートなどの調査を実施した上で、今後のあり方を決定しま
す。

54
指
 

標

今後のあり方検討進捗率

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗状況

指標関係課令和元年度 令和4年度
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目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値 目標値 実績値

5.0 5.0 20.0 20.0

達成率 達成度評価

未実施
(0)

基本設計へ
の反映(20)

進捗状況

基本設計への
反映

基本設計への
反映

拠点施設の整備内
容検討

達成率

指標関係課令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

競輪場事業
課

100.0% A

拠点施設の整備内
容検討

100.0%―

達成率 達成率

――――

―

57

指
 

標
　

（
２

）

サイクルスポーツ・ツーリズ
ムの拠点施設の整備

現況値
(H30年度末)

4年後の
目標値（R4)

進捗度合(%)

目標値設定根拠

サイクルスポーツ・ツーリズムの拠点施設の計画的な整備を目
指す


	（別紙２）政策４

